

広報1 1月号でお知らせしました、令和6年度上半期財政状況について、
数値の修正がございますので、お詫びして訂正します。

財産の状況	
基金	
修正前	修正後
37億1,812万円	36億2,273万円